

## Domača lončarska obrt.

V vsaki kuhinji, tudi boljši, se rabijo naše domače glinaste posode, dasi jih je železna in aluminijasta roba že v veliki meri izpodrinila. Izdelujejo jo največ v okolici Ribnice, zlasti v Dolenji vasi, Prigorici, Rakitnici, Blatni in Nemški vasi. Način izdelave je silno preprost. Potrebno glino dobivajo pri kočevskem rudniku. Doma jo najprvo



dobro pregnetejo, da je bolj voljna, razrežejo na manjše kose, ki jih polagajo na okrogle podstavke. Ti se z nogo vrte in iz kupčka gline raste pod večšo roko lonec, skleda ali vaza. Nato se izdelki na solncu posuše, položijo v ožago, to je peč, v kateri se posoda ožge, da postane trda in krhka. Končno jo še s kotlovno (odpadki od bakrenih kotlov in vsebuje zeleno barvo) in svincem pocinijo in še enkrat nalože v peč, s čemer je posoda izdelana do konca. Vrhu tega izdelujejo ribniški lončarji še razne glinaste igračke, kakor konjičke, pličke, piščalke, šparovčke itd. Seveda vse samo z roko. Dasi vse to da mnogo dela in vzame veliko časa, vendar je glinasta roba zelo poceni. Lončarji so pač s čim manjšim zaslužkom zadovoljni. Žal, da se ta pristna domača obrt zelo izgublja, ker njeni izdelki ne najdejo več toliko odjemalcev kot nekdaj. Danes je v omenjenih vaseh še okrog 30 hiš, ki se pečajo z lončarstvom.



Fotografični posnetek nove vile Stadion, kakor je v resnici. Glavni dobitek II. Stadionske loterije.



V 1. številki Novic v slikah smo prinesli slike prvih 31 dobitkov II. Stadionske loterije: vilo Stadion, ki je glavni dobitek (vredna 165.000 Din), 10 šivalnih strojev in 20 koles. Danes pa prinašamo vilo po fotografiji, da se čitalci prepričajo, da v resnici stoji, in celo množico drugih dobitkov, tako nihalne in žepne ure ter raznih predmetov, kateri so vsi vredni po 100—1000 Din Srečke so po 10 Din in se naročajo na naslov: Akcijski odbor za II. Stadionsko loterijo v Ljubljani, Ljudski dom. Zrebanje se bo vršilo 25. marca. Srečke so veljavne, čeprav je na njih zapisano, da bo zrebanje 1. dec. 1927.